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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swojg datg urodzenia,

— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

. Aby zdaé cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

. Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

. Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dilugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/

atramentem,

. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy

uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$

odpowiedz ,,A”:
BRI Ry

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

Po rozwiagzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Sytuacja, w ktorej dostarczony towar do magazynu jest od razu przetadowany i wyslany dalej do
odbiorcy bez sktadowania, nazywa si¢

A. cross-docking.
tranzytem posrednim.
tranzytem bezposrednim.

Onw

przewozem catopojazdowym.

Zadanie 2.

Strategia polegajaca na planowaniu zapotrzebowania materialowego na podstawie prognozowanego
popytu tak, by dostarczy¢ niezbgdne surowce do produkcji (zapasy) w jedno miejsce, to

A. ERP
B. DRP
C. ECR
D. MRP
Zadanie 3.

Koszt wyprodukowania jednego kalkulatora wynosi 20 zl. Producent narzuca marz¢ 25%. Centrum
dystrybucyjne doktada kolejne 20%, a sklep osiedlowy 10%. W efekcie koncowym klient za kalkulator

ptaci
A. 31z
B. 32z
C. 33z
D. 34z
Zadanie 4.

Dziennie produkuje si¢ 2000 sztuk odkurzaczy. Wszystkie czesci sa dostarczane z magazynu
centralnego raz na dobg¢ w liczbie 2100 sztuk (100 sztuk — zapas bezpieczenstwa). Jezeli w trakcie dnia
okaze sig, ze po zmontowaniu 1400 odkurzaczy 200 sztuk silnikow byto wadliwych, to pierwszg rzecza,
jaka nalezy uczyni¢, powinno by¢

A. zatrzymanie calej dziennej produkcji do momentu okreslenia przyczyn uszkodzenia silnikow.
cofnigcie wystanych partii towaru z wczesniejszych dni celem powtornej kontroli jakosci.
sprowadzenie z magazynu centralnego dodatkowo minimum 200 sztuk silnikow.

oaow

sprawdzenie innych podzespotéw w produkowanych odkurzaczach.
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Zadanie 5.

Wydawanie polecen pracownikowi na kilka godzin produkcyjnych w ciggu jednej zmiany roboczej
zwiazane jest z realizacja planu

A. strategicznego.
finansowego.
taktycznego.
biezacego.

Onw

Zadanie 6.

Jednostki tadunkowe paletowe, niejednorodne, skladajace si¢ z ré6znych asortymentdOw towarowych,
w magazynach dystrybucyjnych tworzone sa w strefie

A. przyjecia.

B. wydawania.
C. kompletacji.
D. skladowania.

Zadanie 7.

Ktore przedsigbiorstwo transportowe powinno wybra¢ centrum dystrybucyjne do dystrybucji tadunku na
odleglos¢ 100 km, uwzgledniajac informacje zawarte w tabeli oraz hierarchi¢ kryteriow — dostarczenie
towaru po najnizszym koszcie i w czasie nie dtuzszym niz 2 godziny 15 minut?

Przedsiebiorstwo | Srednia predkosé Koszt,
transportowe samochodow, km/h z¥/1 km
A. 40 2,00
B 45 2,50
C. 50 3,00
D 55 3,50

Zadanie 8.

W czasie proceséw produkcji niezb¢dne jest utrzymywanie okre$lonej przepisami dla danego zakladu
przejrzystosci powietrza. Nagromadzone gazy i inne substancje oczyszczane sg przez

A. nawilzacze.
odwilzacze.
wentylatory.

0w

klimatyzatory.
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Zadanie 9.

Jak nazywa si¢ ukiad technologiczny magazynu, w ktorym strefa przyjecia jest z tej samej strony co
strefa wydawania oraz zatadunek tadunkéow moze odbywaé si¢ dokami zaladunkowymi Ilub
roztadunkowymi?

A. Prosty.

B. Katowy.

C. Workowy.

D. Przelotowy.
Zadanie 10.
Dokument wystawiany w zwiazku z wydaniem materialdw do zuzycia wewnatrz przedsigbiorstwa to

A. Mm

B. Pw

C. Rw

D. Zw
Zadanie 11.

Do wyprodukowania jednej lampki nocnej potrzebne sg zgodnie ze strukturg wyrobu gotowego:
po 1 sztuce — obudowa, klosz, przewod zasilajacy, przetacznik; 12 sztuk Srubek; 6 sztuk nakrgtek.
Uwzgledniajgc zapas bezpieczenstwa wynoszacy 10% produkeji, na wyprodukowanie 100 lampek,
Z magazynu z czg¢Sciami nalezy dostarczy¢

A. po 100 sztuk: obudow, kloszy, przewodéw zasilajacych, przelacznikéw; 1200 sztuk Srubek;

600 sztuk nakretek.

B. po 110 sztuk: obuddéw, kloszy, przewodow zasilajacych, przelgcznikoéw; 1210 sztuk $rubek;
610 sztuk nakretek.

C. po 110 sztuk: obudéw, kloszy, przewodow zasilajacych, przetgcznikow; 1260 sztuk $rubek;
630 sztuk nakretek.

D. po 110 sztuk: obudow, kloszy, przewodow zasilajgcych, przelagcznikow; 1320 sztuk $rubek;
660 sztuk nakretek.

Zadanie 12.

Jaki jest miernik niezawodnosci dostaw, jezeli na 25 zrealizowanych dostaw materialow
do przedsigbiorstwa w okresie miesigca cztery byly nieterminowe?

A, 16%
B 19%
C. 84%
D. 119%
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Zadanie 13.

Jaki jest stopieh wykorzystania zasobéw produkcyjnych przedsigbiorstwa, jezeli catkowita zdolno§é¢
produkcyjna wynosi 50 000 sztuk, a ilo$¢ przyjetych zlecen do realizacji jest na poziomie 40 000 sztuk?

A, 25%
B 80%
C. 100%
D. 125%

Zadanie 14.

Na etykiecie produktu znajduje si¢ logo firmy i jej nazwa, wielko§¢ jednostki zapakowanej, znak
bezpieczenstwa oraz kod kreskowy. Zamieszczone na opakowaniu dane warunkujg spetnienie funkcji
opakowania

A. ochronne;.
B. transportowe;.

C. magazynowej.
D. informacyjne;.

Zadanie 15.

W ciagu godziny przyzakladowa oczyszczalnia sciekOw jest w stanie oczysci¢ z zanieczyszczen
poprodukcyjnych 1 000 litréw wody. Ile wody w ciggu tygodnia jest w stanie oczys$ci¢ oczyszczalnia,
pracujac 20 godzin dziennie?

A. 20000 litréw.
B. 70000 litrow.
C. 140000 litréw.
D. 168 000 litrow.

Zadanie 16.

Z magazynu gtdwnego do magazynu handlowego nalezy przewiez¢ 40 paczek styropianu o wymiarach
100°50°50 cm. W tym celu, zakladajac najwyzszy wspotczynnik wypeienia przestrzeni tadunkowej,
dystrybutor powinien wybra¢ samochéd cigzarowy o wymiarach przestrzeni tadunkowe;

2100210072100 mm
2600721002100 mm
310021002100 mm
3600721002100 mm

oS0 wp

Strona 5z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 17.

Sredni zapas batonikéw w sklepie wynosi 600 sztuk, a tygodniowa sprzedaz jest réwna 1800 sztuk.
Wspotczynnik rotacji tego produktu wynosi

A. 3 razy/tydzien.
6 razy/tydzien.
0,33 raza/tydzien.
0,66 raza/tydzien.

Onw

Zadanie 18.

Czesci do montazu ciaglego komputeréw dostarczane sg na lini¢ produkcyjna potokowa najczesciej za
pomoca

A. przeno$nikoéw rolkowych.

B. przeno$nikow tasmowych.
C. recznych wozkow widlowych.
D. uniwersalnych wozkéw widtowych.
Zadanie 19.
Identyfikacja towaréw z wykorzystaniem fal radiowych jest podstawg dziatania systemu
A. CMR
B. RFID
C. SCM
D. ZSI
Zadanie 20.

Wyprodukowanie 3 500 000 sztuk zarowek typu LED to rodzaj produke;ji
A. seryjne;j.
B. gniazdowe;.
C. jednostkowe;.
D. wielowariantowe;.

Zadanie 21.
Produkty gleboko mrozone takie jak lody, ryby nalezy przechowywa¢ w temperaturze
A. 0d0°Cdo-7°C
B. 0d-8°Cdo-14°C
C. od-15°C do-22°C
D. ponizej -22°C
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Zadanie 22.

Koszt sktadowania jednej palety wynosi 1 zl/dobe, koszt roztadunku — 5 zl/palete, a zatadunku —
6 zl/palete. Laczne koszty operacji magazynowych (roztadunku, sktadowania, zatadunku) 20 palet przez
10 déb bedg wynosity

A. 240z
B. 360z
C. 420#
D. 480zt
Zadanie 23.

Wozek widtowy z tadunkiem i bez tadunku w ciagu 50 s pokonuje $rednio 100 m. Dla wybranego cyklu
wozek przewozi po 1 palecie, czas podjecia tadunku przez wozek widtowy wynosi 5 s, odlegtos¢ do
strefy regalowej to 50 m, czas podnoszenia i odstawiania palety z fadunkiem na regat: 15 s,
a opuszczania widet: 10 s. Czas przemieszczenia 3 palet wynosi

A. 3min30s

B. 4 min

C. Smin

D. 6min30s
Zadanie 24.
Ktory z dokumentoéw obrotu magazynowego potwierdza wydanie towaru na zewnatrz przedsigbiorstwa?

A. Mm

B. Rw

C. Wz

D. Pz
Zadanie 25.

Podstawowym dokumentem rejestrujagcym wykonanie wyrobow powstatych w procesie produkeji jest

A. raport produkcyjny.

B. rozchod wewnetrzny.

C. przychéd wewngtrzny.

D. przyjecie brakow i odpadow.

Zadanie 26.
Metoda polegajacg na planowaniu zasobow dystrybucji jest
A. DRPII
B. ECR
C. MRPII
D. SCM
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Zadanie 27.
Ile maksymalnie opakowan o wymiarach 30"20"15 cm zmie$ci si¢ w kartonie zbiorczym o wymiarach

60°45°40 cm?

A. 6 opakowan.
B 8 opakowan.
C. 10 opakowan.
D. 12 opakowan.

Zadanie 28.

Ktore regaly magazynowe wymuszaja stosowanie zasady LIFO?
A. Przeptywowe.
B. Zblokowane.

C. Przejezdne.
D. Ramowe.

Zadanie 29.

Towary wolno rotujagce w magazynie uklada si¢
A. na poczatku strefy sktadowania.
B. w $rodku strefy sktadowania.

C. nakoncu strefy sktadowania.
D. przed strefa sktadowania.

Zadanie 30.

W magazynach w celu przesylania réznych dokumentow w wersji elektronicznej, zamiast r¢gcznego ich
wprowadzania do bazy danych, stosuje si¢ system

A. EDI
B. CMR
C. DRP
D. MRP
Zadanie 31.

W petni zautomatyzowanym magazynie wysokiego sktadowania tadunki umieszcza si¢ na regatach za
pomoca

A. przenosnikow rolkowych.
automatycznych suwnic.
uktadnic regatowych.

oS 0w

wozkow widlowych.
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Zadanie 32.
Ktory z systemow jest wykorzystywany podczas zarzgdzania lancuchem dostaw?
A. EDI
B. CRM
C. DRP
D. SCM
Zadanie 33.

Koszty przestojow w produkcji, utraty klienta w wyniku braku realizacji niepelnego zamoéwienia,
awaryjnego zakupu u innego dostawcy, utraconej marzy od kazdej niesprzedanej jednostki wynikajg z

A. braku zapasu.

B. nadmiaru zapasu.

C. utrzymania zapasu.
D. uzupekiania zapasu.

Zadanie 34.
Skompletowanie 30 palet po 100 kartonéw na palecie i koszcie utozenia 0,20 zl/karton wynosi
A. 200zt
B. 300z
C. 500z
D. 600 zt
Zadanie 35.

W magazynie obstugiwanym za pomocg wozkéw podno$nikowych materialy zamawiane
w najwigkszych ilo$ciach racjonalnie nalezy rozmie$cié na regatach na

A. najwyzszych poziomach.
B. $rodkowych poziomach.
C. najnizszych poziomach.
D. dowolnym poziomie.

Zadanie 36.
W migdzynarodowym liscie przewozowym odbiorcg w jezyku angielskim zapisuje si¢ jako
A. Established in
Consignee

B
C. Carner
D. Sender
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Zadanie 37.

Wybdr $rodka transportu, ubezpieczenie tadunku, sporzadzenie dokumentéw przewozowych to
W procesie transportowym czynnos$ci

A. organizacyjne wystepujace przed przewozem.

B. wykonawcze wystepujace przed przewozem.

C. organizacyjne wystepujace w trakcie procesu transportowego.
D. wykonawcze wystgpujace w trakcie procesu transportowego.

Zadanie 38.
W kodzie kreskowym EAN-13 pierwsze trzy cyfry

A. okreslajg kod towaru.

B. okreslajg kod producenta.

C. sa wyréznikiem do zastosowan indywidualnych producenta.

D. identyfikuja kraj lub region, w ktérym zostal wyprodukowany produkt.

Zadanie 39.

Do skanowania kodow kreskowych w procesach dystrybucji towarow uzywa sig¢

A. czytnikoéw RFID.

B. tagow radiowych.

C. aplikatorow etykiet.

D. terminali przenosnych.

Zadanie 40.

Zaopatrzenie produkcji charakteryzujace si¢ czgstymi 1 malymi dostawami, eliminowaniem zapasow,
krotkimi eyklami realizacji zaméwien to zalozenia strategii

A. klasyczne;j.

B. justintime.

C. Ilancucha dostaw.

D. efektywnej obstugi klienta.
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